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Τ η μαζική συμμετοχή των ερ-
γαζομένων αύριο στη γενική
απεργία και τα συλλαλητήρια

που διοργανώνουν στις 10.30 το
πρωί το Εργατικό Κέντρο Καλαμά-
τας, έξω από το κτήριο όπου στε-
γάζεται στην οδό Αριστομένους, και
το ΠΑΜΕ στην πλατεία 23ης Μαρ-
τίου στην Καλαμάτα, ζήτησαν χθες
σε δύο διαφορετικές συνεντεύξεις
Τύπου ο πρόεδρος Σωτ. Τσώνης
και ο γραμματέας Γ. Κανέλλος του
Ε.Κ. και ο αντιπρόεδρός του Παν.
Κουφαλάκος εκπροσωπώντας το
ΠΑΜΕ Μεσσηνίας.  

Ο Σωτήρης Τσώνης, πρόεδρος
του Εργατικού Κέντρου Καλαμάτας,
είπε μεταξύ άλλων ότι ο διάλογος
του συνδικαλιστικού κινήματος με
την κυβέρνηση τελείωσε και η αυ-
ριανή απεργία είναι η πρώτη δυνα-
μική απάντηση της ΓΣΕΕ, των Ομο-
σπονδιών και του εργατικού κινή-
ματος στις δεσμεύσεις χωρίς αντί-
κρισμα της κυβέρνησης. Εκανε εκτε-
νή αναφορά στον κατώτατο μισθό
και τις μισθολογικές μειώσεις που
έρχονται, αλλά και στην παράταση
της μετενέργειας από τη ΓΣΕΕ μέχρι
το τέλος του χρόνου για να μην
χαθεί το επίδομα γάμου. Πρόσθεσε
δε πως η εθνική συλλογική σύμ-
βαση, η σκληρή φορολόγηση και
το ασφαλιστικό, είναι ζητήματα για
τα οποία το συνδικαλιστικό κίνημα
περιμένει δυσμενείς εξελίξεις και
θα αγωνιστεί για την ανατροπή τους.
Συνέδεσε επίσης το θέμα της ανά-
πτυξης με τη βιώσιμη λύση των
άδειων ταμείων και τη διάσωση της
κοινωνικής ασφάλισης. 

Ο Γιώργος Κανέλλος, γραμ-
ματέας του Εργατικού Κέντρου Κα-
λαμάτας, μίλησε μεταξύ άλλων για

ένα βάρβαρο πρόγραμμα από τη
μεριά της κυβέρνησης, που εφαρ-
μόζει με τη συνεργασία της τρόικας.
Χαρακτήρισε ακόμα ξεπούλημα της
δημόσιας περιουσίας την παραχώ-
ρηση αεροδρομίων και λιμανιών.

Ο Παναγιώτης Κουφαλάκος,
αντιπρόεδρος του Εργατικού Κέν-
τρου Καλαμάτας και επικεφαλής
της Γραμματείας Μεσσηνίας του
ΠΑΜΕ, είπε ότι η αυριανή απεργία
αποτελεί για το ΠΑΜΕ «μια πρώτη
απάντηση στην αντεργατική λαίλαπα
της κυβέρνησης και προς τα κόμ-
ματα που ψήφισαν το τρίτο μνημόνιο
και στηρίζουν την ασκούμενη πο-
λιτική». Κάλεσε επίσης τους εργα-
ζόμενους να δώσουν δυναμικό “πα-
ρών” στην απεργιακή συγκέντρωση,
στις 10.30 το πρωί στην πλατεία
23ης Μαρτίου, και να μην σκεφτούν
το μεροκάματο που θα χάσουν,
αλλά πόσα έχασαν με την ανοχή
τους. Ξεχωριστό κάλεσμα προς
τους εμποροϋπαλλήλους για μαζική
συμμετοχή στις απεργιακές κινητο-
ποιήσεις έκανε ο εκπρόσωπος της
Γραμματείας ΠΑΣΕΒΕ Μεσσηνίας

Κώστας Πετρόπουλος. 
Στην αυριανή απεργία συμμετέ-

χουν επίσης: Η Ομοσπονδία
ΕΒΕΣ Μεσσηνίας συμμετέχει στην
πανελλαδική απεργία και το κλείσιμο
των καταστημάτων – επιχειρήσεων,
ώστε η κυβέρνηση να αρχίσει να
λαμβάνει σοβαρά υπόψη ζητήματα
όπως το φορολογικό, το ασφαλι-
στικό, τα κόκκινα δάνεια, τη χρη-
ματοδότηση των μικρομεσαίων επι-
χειρήσεων. Παράλληλα καλεί σε
προσυγκέντρωση τα μέλη της, αύριο
στις 10 το πρωί στα γραφεία της
Ομοσπονδίας, ενώ με απόφαση
της γενικής συνέλευσης θα κατα-
θέσει και ψήφισμα διαμαρτυρίας
στην Περιφέρεια Πελοποννήσου,
στο γ.γ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης
και στα αρμόδια υπουργεία, σε συ-
νεργασία με όμορες Ομοσπονδίες
της Περιφέρειας Πελοποννήσου. 

Ο Ιατρικός Σύλλογος Μεσ-
σηνίας συμμετέχει στην αυριανή
πανελλαδική απεργία και επιπρό-
σθετα καλεί τους γιατρούς των
ΠΕΔΥ - Κέντρων Υγείας σε στάση
εργασίας την Παρασκευή 27 του

μήνα, από τις 10 το πρωί έως το
πέρας του ωραρίου, με αιτήματα
μεταξύ άλλων: Την οικοδόμηση
του δημόσιου δωρεάν συστήματος
Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας,
την αποπληρωμή των δεδουλευ-
μένων εφημεριών, καθώς και τη
διαμόρφωση άμεσα χάρτη υγείας.

Το Περιφερειακό Τμήμα Μεσ-
σηνίας - Λακωνίας του Πανελ-
λήνιου Συλλόγου Φυσικοθε-
ραπευτών ζητεί την ανατροπή των
μνημονιακών πολιτικών και καλούν
τους συναδέλφους τους σε μαζική
συμμετοχή στις απεργιακές κινητο-
ποιήσεις. Ακόμη στη γενική απεργία
της ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ συμμετέχουν
και τα εξής Σωματεία του νομού:
Σωματείο Εργαζομένων Φαρ-
μακοϋπαλλήλων Ν. Μεσσηνίας.
Ενωση Κουρέων - Κομμωτών
Ν. Μεσσηνίας. Επισκευαστών
Αυτοκινήτων και Μηχανημάτων
Ν. Μεσσηνίας. Καταστηματαρχών
Τροφίμων και Σούπερ Μάρκετ
Ν. Μεσσηνίας. Νέος Σύνδεσμος
Ηλεκτρολόγων Ν. Μεσσηνίας.
Πρατήρια Υγρών Καυσίμων Ν.
Μεσσηνίας. Σύνδεσμος Ηλεκτρο-
λόγων Ψυκτικών Αντλιών Εγ-
καταστατών N. Mεσσηνίας. Ενω-
ση Επαγγελματιών Καλλιτε-
χνών Φωτογράφων Νότιας Πε-
λοποννήσου. Ενωση Φορτηγών
και Τρικύκλων Ν. Μεσσηνίας.
Σύλλογος Επαγγελματιών Στού-
πας Δυτικής Μάνης. Σύνδεσμος
Ταξί Δ.Χ. Καλαμάτας. Καθώς
και οι Σύνδεσμοι Υδραυλικών
Εγκαταστατών Ν. Μεσσηνίας.
Ψυκτικών Ν. Μεσσηνίας. Αρτο-
ποιών Ν. Μεσσηνίας, και το Σω-
ματείο Συνταξιούχων ΟΑΕΕ Ν.
Μεσσηνίας.   Ν.Κ.
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Απεργιακή συγκέντρωση
στο Εργατικό Κέντρο

www.clipnews.gr


